

开展上牌志愿服务

6月14日,怡海社区党委链接中国邮政电动自行车网点、组织50名在职党员开展电动自行车上牌志愿服务。全天共查验180辆,172辆顺利上牌。日前,群众反映电动自行车预约上牌业务“火爆”,一号难求。为此,怡海社区党委经由交警大队的报到党员联络,成为桂城街道第三个链接邮政资源办理电动车上牌服务的社区。当天,大批群众早前来排

队。现场上牌流程为取号-查验车辆-查验资料-填表-小程序录入-上牌-拍照-支付,经过邮政工作人员的培训后,在职党员迅速投入到各个岗位。遇到没有带齐资料的群众,在职党员们耐心讲解,为他们顺利上“银牌”出谋划策;遇到车架号模糊的车辆,在职党员们想方设法拓印;看到开始聚集的人群,他们又主动为社区支招,纷纷补位到需要支援的岗位为民

服务“解决瓶颈”……社区原计划派发100个号,但看着仍然热情高涨的群众,志愿者们也超额“完成任务”。其中一名在职党员说:“做不完就慢慢做,完成为止。”籍着上午班在职党员留下的“秘笈”,以及重新规划场地、匹配人手,下午的服务效率大大提升。当天共查验180辆车,其中172辆顺利上牌,最快15分钟实现上牌,获得市民点赞。

百余名在职党员清理杂物

细心打包、合力搬运……6月13日,桂城同德社区140多名在职党员齐聚灯湖领秀小区,清理6栋住宅楼合计12条楼梯消防通道中的杂物,获得街坊们的支持和点赞。早在5月底,同德社区党委根据物业公司反馈消防通道被堵塞的小区治理难题,发动灯湖领秀楼长队伍、物业人员共同举办了一场议事协商会议。会议最终敲定由社区党委牵头,发动在职党员开展一场楼道清理行动。13日上午,同德社区140多名在职党员齐聚灯湖领秀小区,根据前期楼长及小区物业公司工作人员走访排查的位置,分成12组,共清理6座住宅楼合计12条楼梯消防通道中

的杂物。经过一上午的努力,在职党员们将许多贴着房号的杂物搬运到小区负一层,由物业公司统一安排业主认领。此外,在行动过程中,在职党员也通过科普消防安全知识及相关法律法规,劝说多名业主自行清理楼道杂物。“这是我回社区报到后第一次参加志愿服务,感觉很有意义。”在职党员陆艳媚说,楼栋中的消防通道较窄,若业主在门前放置鞋柜、杂物等,不仅阻碍邻居出行,更存在消防安全隐患。“社区开展相关活动,除了还业主一个畅通整洁的消防通道外,还能提高市民的消防安全意识,也让物业公司注意加强楼道管理,一举三得。”



怡海社区在职党员为电动自行车上牌。



同德社区在职党员搬走放置在消防通道的鞋柜。珠江时报记者 丁当 摄



翠颐社区在职党员清理小区天台杂草。



大圩社区开展便民咨询摊位志愿服务活动。



桂雅社区“红马甲”清理枯枝杂草。

桂城多个社区组织在职党员开展志愿服务 党员亮身份 服务进社区

自4月份起,市、区吹响“一报到两认领双管理”的集结号后,众多在职党员陆续到桂城各社区报到,充实基层治理的后备力量,为创新惠民服务载体提供更多可能。6月13日和14日,桂城多个社区组织在职党员开展志愿服务,获市民点赞。

在职党员加入爱国卫生大运动

为深入推进爱国卫生综合整治工作,倡导文明健康、绿色环保的生活方式,6月13日上午,翠颐社区组织近300名在职党员开展“推进爱国卫生运动,共建文明健康社区”志愿服务活动。活动前期,社区党委发起招募,在职党员积极报名参与,以自己的实际行动加入爱国卫生大运动。根据小区的实际需求,当天活动,在职党员兵分四路,一组入户向居民派发登革热宣传单、蚊药和检查积水,并签订高空抛物承诺书;二组则结合6月10日反邪教宣传日,在小区设摊开展反邪教、防诈骗、防震减灾、禁毒等宣传;三组是针对楼顶开展清积水、杂物清理整治工作;四组是对社区内共享单车进行整治。在志愿服务的过程中,党员联系群众、走访群众,收集群众建议,并发挥自身特长助力社区治理,有效补齐社区治理短板,践行人人参与、人人尽力、人人共享的社会治理理念。

进行登革热入户宣传服务

在职党员到社区“打卡上岗”,融入社区服务群众,是践行党员初心、打通联系服务群众“最后一公里”的关键。为让在职党员能更好地在基层服务中发光发热,近日,大圩社区开展“一报到两认领双管理”党员志愿服务活动,组织在职党员进行登革热入户宣传服务和开设便民咨询摊位服务。第一场志愿服务活动在6月6日进行。针对日前炎热高温多雨,蚊虫孳生较多的状况,大圩社区党委组织社区党员和区人大、公安和医院等区直机关党员合计40多人,一起到社区开展登革热入户宣传和宣传志愿服务活动。他们身穿红色志愿者马甲,以太平东片为中心进行入户宣传,派发宣传资料和蚊片,并到居民楼阳台、屋顶倾倒积水,用实际行动带动居民清理卫生死角,消灭蚊虫孳生地,提高居民预防登革热的意识。第二场志愿服务活动同样以在职党员为骨干,联合桂城街道卫计局、平洲社区卫生服务站开展便民咨询摊位志愿服务活动。现场设置党员咨询岗、“廉洁文化”宣传、登革热防控咨询、法律咨询、计生服务咨询等多个摊位,免费为群众提供咨询服务,吸引了数百名市民前来参与,受到大家的一致好评。

桂雅社区“红马甲”清理枯枝杂草

6月13日,桂雅社区开展“洁净家园,我行动”主题党日,数十名“红马甲”到原桂城敬老院清理枯枝杂草。活动还得到了旁边金桂小区物业公司的鼎力相助。当日上午,数十名身穿红马甲的在职党员在社区党委书记的带领下,来到空置多时的原桂城敬老院,面对杂草丛生、枯枝败叶满地的园区,“红马甲”们二话没说,顶着烈日酷暑,撸起袖

子,拿起工具,便开始了行动。尽管天气十分闷热,但“红马甲”们都没有喊苦叫累。经历了两个小时的努力,“红马甲”们运走了满满一车的枯枝杂草,园内的卫生死角终于被清理,园区也基本恢复了原貌。不少在职党员表示,参加此次活动不仅营造了良好的宜居环境氛围,助力“乡村振兴”建设,更切实提高群众的幸福感和满意度。